

poveduje v svojem „Heimgärtner's Tagebuch“: Sedel sem na ljubki klopi med grmičjem. Dva gospoda v živahnem pogovoru prišla stam mimo, brez da bi me opazila. „No“, dejal je eden, „razprava je bila kratka. Komaj pol ure je trajala. Gospodje so hitri, saj je bilo vse gotovo“. — „In kako je izišlo?“ — „10.000 kron so mi odvzeli“. — „Ej presneto!“ — Drugi pravi potiham: „— 90.000 kron pa sem bil pri tisti kupčiji zaslužil“. In že sta bila odšla...

**Za Rdeči polumesec.** Dvorni svetnik Eduard princ zu Lichtenstein izročil je Rdečemu polumesecu 1000 funtov kot uspeh v Avstriji za Rdeči polumesec vpriporjene zbirce.

**Ustreljeni kaplan.** V ogrski občini Sirok komitata Heves bil je rimsko-katoliški kaplan Nikolaj Nagy ustreljen. Bržkone so ga umorili tatovi divjačine.

## Amerika v vojni.

Kakor smo že v zadnji številki poročali, izjavil se je predsednik Združenih držav Severne Amerike za vojno proti Nemčiji. Tudi postavni zastopi Amerike so z veliko večino to sprejeli. Dobili so takoj primerni odgovor. Avstro-Ogrska kot zvesta zaveznica Nemčije je samoumevno takoj pretrgala diplomatske zveze z Ameriko, tako, da stoji danes istotako v vojnem razmerju z Ameriko. Ednako je izkazala svojo zavezniško dolžnost Bolgarija. Tako stoji torej Severna Amerika z nami in našimi zavezniki v vojni. Čuti se to vojno razmerje v splošnem seveda prav malo. Izključeno je, da bi zamogla Amerika vsled podmorskih čolnov pripeljati na evropska bojišča svoje armade, ki jih danes poleg tega še nima. Pokradla je naše in naših zaveznikov v Ameriki se nahajajoče barke nadleguje izseljevalce, družega pa ne more storiti. Krinka je raz amerikanskega obličja iztrgana in — to je prav. Zdaj vemo, pri čem da smo in kako se imamo ravnati!

## Zadnji telegrami.

### Avstrijsko uradno poročilo od srede.

K.-B. Dunaj, 11. aprila. Uradno se danes razglša:

**Vzhodno bojišče.** Armada pl. Mackensen. Neki c. in k. letalec sestrelil je nad Galacom neko rusko Nieuport-letalo v zračnem boju. — Fronta nadvojvode Jožefa. V pokrajini Bekasa bili so sovražni sunki zavrnjeni. Od naše strani živahno patroljsko delovanje. — Fronta princa Leopolda. Rusko artiljerijsko delovanje se je mestoma povišalo.

**Italijansko bojišče.** Sovražno artiljerijsko delovanje ob primorski fronti je bilo včeraj v splošnem živahnije in je trajalo na posameznih krajih tudi ponoči. V pokrajini doline Etsche in Garda jezera nadaljujejo Italijani svoj uničevalni ogenj proti našim vasem.

**Južno-vzhodno bojišče.** Naši albanski oddelki napadli so s polnim uspehom italijanske prednje straže severno od Tepelini.

Namestnik generalštabnega šefa pl. Höfer, fml.

### Iz vojne.

Prinašamo sliko oddelka strojnih pušk. Vojaki imajo krinke zoper plinski napad na obrazih.

Čitajte in razširjajte „Štajerca!“



Maschinengewehr-Abteilung mit Gasmasken in Stellung.

### Nemško uradno poročilo od srede.

K.-B. Berlin, 11. aprila (W.-B.). Iz velikega glavnega stana se poroča:

**Zapadno bojišče.** Prostorno omejena bojovna delovanja severno od Scarpe, pri Givenchy Gohelle, Farbusu in Fampouxu niso položaja spremenila. Na obeh straneh ceste Arras-Cambrai vporabili so včeraj po ljutem ognju Angleži močne sile v široki fronti za novi napad; bili so z velikimi izgubami zavrnjeni. Od danes zjutraj so se vneli tam in med Bullecourtom ter Queantom nadaljni boji. Med cesto Baupame-Combrai in Oise vršili so se le manjši boji pred našimi črtami. St. Quentin bil je, kakor v prejšnjih dneh, z granatami in šrapneli obstreljevan; istotako La Fère. — Armada nemškega prestolonaslednika. Od Vailly do Reimsa postaja artiljerijska bitka vsaki dan ljutejša. Neki francoski napad proti našimi jarki južno-zapadno od Berry-au-Bac bil je s hitrim protisunkom preprečen.

**Vzhodno bojišče.** Fronta princa Leopolda. Ob Aa, Düni, Stochodu, Zloti Lipi in Dnjestru mnogokrat živahno artiljerijsko delovanje Rusov.

Prvi generalkvartirnojster Ludendorff.

### Novi uspehi podmorskih čolnov.

W.-B. Berlin, 11. aprila. Razven do slej v aprilu poročanih uspehov podmorskih čolnov se je zopet v kanalu, v Atlantskem oceanu, in Severnem morju potopilo: 16 parnikov, 7 ladij na jadre in 2 ribiški ladji, skupno 53.000 brutto-register-tonami, in sicer m. dr. angleška parnika „Stanley“ (3987 ton) in „Clenogle“ (8200 ton), italijanski parnik „Avanguardia“ (2703 ton), z rudo v Cardiff.

K dne 6. t. objavljenemu poročilu je še poročati: Med potopljenimi ladjami nahajali so se oboroženi angleški parnik „Ardeuwen“ (3798 ton) s 5000 tonami sladkorja, „Cannizan“ (6113 ton), en osebni parnik tipa „Meganthe“ (14878 ton), nadalje 26 parnikov in 26 ladij na jadre vseh narodnosti.

## Revolucija na Ruskem:

Na Ruskem imajo zdaj najmanje štiri vlade. Nikdo ne ve, kdo je najmočnejši in kdo je pravzaprav vladar v tej velikanski državi. Angleži trdijo, da hoče sedanja revolucijska vlada nadaljevati vojno do skrajnosti. Ali tega ne morejo povedati, je-li ima ta od Angležev podkupljena vlada tudi moč, svoje cilje doseči. Na drugi strani se zopet čuje, da hoče ruska stranka delavcev na vsak način konec vojne in da predlaga neposredna mirovna pogajanja. Ne ve se, kdo ima prav, — vsekakor pa nam Rusija ni več tako nevarna, kakor nam je bila začetkom svetovne vojne, ker takrat je nastopala složno in enotno in združevala vse svoje moči v bojnem pozeljenju. Angleži in njih krvoločni zavezniki so vpriporili revolucijo na Ruskem, da bi odpravili carja Nikolaja, ki se je vojne naveličal in ki je hotel posebni mir skleniti. Zdaj pa se je ta revolucija proti Angležem obrnila, ker je rusko ljudstvo že davno naveličano te vojne, ki jo pelje za tuje dobičke. To rusko ljudstvo hoče mir in je upati, da bode

dobila napram imperatorskim ali pa tičnim možem tisto moč, ki mu zasigmir. Tako stoji stvar in — gotovo je, nimamo nobene škode od ruske revolucije.

Ali si že

# „Štajerca“

naročil? Ako ne, stor to takoj!

Uredništvo in inpravištvo nabijata v Ptuj, gledališko poslojje šte.

## Loterijske številke.

Gradec, 11. aprila 1917: 84, 8, 11, 5  
Trst, 4. aprila 1917: 77, 71, 30, 5

Srbenje, kraste, izpuhi itd. so bolezn, proti katerim go sredstev ponuja, kot najzanesljivejše sredstvo pa se RATOL-mazilo od Paratol-Werke v Budimpešti VI—20. Ebn

Skodljivo deluje mrčes v kuhinji, kleti, vrtu vinog in hlevu. Zato moramo korenito iztrebiti stenice, bolhe, ščurke, žoharje, molje in druge mrčesi, kajti muhe s ten po nesnagi in potem po jedilih, razširjajo bolezn, molj, žoharji, uši nadlegujejo človeka in živali. Vso to mrčes v kuhinji, hlevu in vrtu pokončuje takoj in sigurno Fellego mrčesni prašek »Elsa«, ki nadkriljuje vsa druga sredstva česom. Predvojne cene: 5 velikih pušč 5 kron, 1 puška datek 1 krono pošilja edino pristno lekarnar E. V. Fellego Elsa-trg št. 241 (Hrvatsko).

Stare, zlomljene in nerabne 181

### gramofonske ploščice

kupuje po ugodnih cenah ali ji pa tudi izmenjava Hans Spruschina, mehanik v Ptuj, Färbergasse 3.

### Prodajalka

mešane stroke, večša slov. in nemškega jezika, z dobrimi spričevali, želi mesto. Naslov pove uprava tega lista. 139

## Srbenje,

## kraste,

## izpuhi

so bolezn, ki se morajo z največjo previdnostjo zdravljutno zanesljivo sredstvo proti njim je

PARATOL

domače mazilo.

Ne umaže, je brez duha, se zamore torej rabiati. Velika posoda K 3—, dvojno velika posoda Paratol-prašek varuje občutljivo kožo. škatlja K 2-50.

Oboje se dobi proti naprej-plačilu svote ali povzelo PARATOL-WERKE, Budimpešta VI-20, Ebn

## Pridni viničar

za ptujsko okolico, ki razume popoln mostojno vinogradništvo, družina pa n več kot 4 osebe, se sprejme. — Ponn Michael Hamernegg, Gradec, Annenstr